



# 伊朗要给美国一个“历史性的教训”？

## 伊朗将强硬回应哈尼亚遇袭事件

哈马斯政治局领导人哈尼亚7月31日在伊朗首都德黑兰遇袭身亡，引发地区局势持续紧张。伊朗议会议长卡利巴夫8月4日表示，伊朗将就此事进行强硬回应，伊朗强大的军事力量将给以色列及其支持者美国一个“历史性的教训”。

当地时间4日消息，3名了解情况的所谓消息人士透露，美国国务卿布林肯4日对七国集团外长表示，伊朗和黎巴嫩真主党对以色列的袭击可能最早于周一开始。

消息人士称，布林肯表示，目前尚不清楚伊朗将采取何种报复形式，以及袭击的具体时间，但袭击可能最早在接下来的24至48小时内开始，也就是最早于5日开始。

美国《纽约时报》称，以色列正准备应对因暗杀哈马斯领导人哈尼亚和黎巴嫩真主党高级军事指挥官舒库尔引发的“多面报复”。

另一方面，卡塔尔半岛电视台称，伊朗寻求在不引发地区全面战争的情况下恢复对以色列的威慑。当地时间8月3日，伊朗司法机构代表拉希米表示，已经就哈尼亚遭暗杀事件立案。此外，伊朗国家总检察长已经下令，对参与暗杀哈尼亚的人进行识别和逮捕。拉希米表示，伊朗认为这一罪行是以色列犯下的，但相关细节仍在调查中。

据央视新闻最新消息，当地时间8月5日，黎巴嫩真主党宣布当天凌晨使用多架无人机袭击了位于阿耶莱特哈沙哈儿的以军第91师总部。黎真主党称此次袭击是作为对以军在黎南部多个地点发动暗杀和袭击的回应。

随着中东局势恶化，已有美国、英国、法国等多个国家呼吁在伊朗、黎巴嫩的本国公民“尽快离开”。

(据界面新闻)

### 相关新闻

## 以色列高层已备好地下掩体

据《以色列时报》8月4日援引希伯来语媒体瓦拉新闻网的消息报道，在伊朗和黎巴嫩真主党誓言要对以色列实施报复的背景下，以色列国家安全总局(辛贝特)已在耶路撒冷准备好地下掩体，供以总理内塔尼亚胡等人使用。

据报道，该地下掩体也被称为“国家管理中心”，在过去10个月的冲突中从未使用过。据悉，该掩体建于近20年前，可以承受一系列现代武器的打击，具有指挥能力，能够与位于特拉维夫的以色列国防部总部联系。

报道称，现在，该掩体已被准备好供内塔尼亚胡和其他以色列高级官员使用。当前，在中东紧张局势不断升级的情况下，以色列正在防备伊朗和黎真主党可能发动的袭击。《以色列时报》称，希伯来语媒体Ynet新闻网表示，在本轮冲突中，它还从未被认定为有必要被使用。Ynet新闻网分析称，此时以方准备使用它体现出来自伊朗和真主党的威胁有多么严重，尤其考虑到在今年4月伊朗对以实施大规模军事打击时以方没有使用它。

(据环球网)

## 李政道辞世，享年98岁

著名物理学家、诺贝尔物理学奖得主李政道教授，因病医治无效，于美国时间8月4日在旧金山逝世，享年98岁。

同日，上海交通大学相关方面也对李政道逝世的消息予以证实。



李政道教授。图片来源网络

李政道，物理学家。美国国籍。生于中国上海，原籍江苏苏州。1944年-1946年先后就读于浙江大学、西南联合大学。1950年获美国芝加哥大学哲学博士学位。1956年任美国哥伦比亚大学教授，1960年任普林斯顿高等研究院教授，1964年任哥伦比亚大学费米讲座教授，1984年任哥伦比亚大学“全校讲座教授”。美国艺术和科学院院士(1959)、美国国家科学院院士(1964)、意大利林琴科学院外籍院士(1982)和台湾“中央研究院”院士(1957)。曾获诺贝尔物理学奖、爱因斯坦科学奖(1957)和意大利共和国最高骑士勋章(1966)等。

作为重要的划时代贡献，李政道发现了关于弱相互作用中宇称不守恒定律，和杨振宁教授同获1957年诺贝尔物理学奖。从40年代末到70年代初，在弱相互作用研究领域还做出了二分量中微子

(据澎湃新闻)

## 美股盘前大跌 日韩双双“熔断”

全球金融市场恐慌情绪继续蔓延。昨日午后，亚太股市暴跌，日股继续重挫，韩股暴跌触发熔断机制。受亚太股市暴跌影响，美股盘前大跌，特斯拉跌超6%，英特尔跌近4%，美光科技跌7.3%，高通跌3.15%，AMD跌3%，微软跌4.2%，台积电跌8%，英伟达跌8.2%。

### 日韩双双熔断

8月5日，日经225指数跌超12%，失守32000点，抹去今年以来所有涨幅。单日创下史上最大下跌点数，超越1987年10月“黑色星期一”的纪录。

日本财务大臣铃木俊一在回应股市暴跌时表示，股票价格由政府决定，对于政府而言，重要的是平心静气作出决定。

韩国股市也出现暴跌，韩国KOSPI指数下跌8%触发熔断机制，交易暂停20分钟；韩国创业板指暴跌

8%后触发熔断机制。

### 为何恐慌情绪蔓延全球

一是美国就业数据疲软引发市场对美国经济衰退的担忧。美国劳工部上周五(8月2日)公布的7月就业统计数据，非农业部门的就业人数低于市场预期，失业率也上升了。

二是巴菲特大量抛售股票，苹果持仓腰斩的消息在周末刷屏，加强了市场对美国股市见顶信号的大讨论。

三是日本突然加息，导致了全球资本套息交易的大逆转。之前日元利率低，全球资本借了低息日元，换成美元等其他货币，去投资高利率国家的资产。日本央行突然加息缩表，把全球资本的套息交易全部打断，日元汇率暴涨导致全球资本去杠杆，相继卖出股票，偿还日元。这个操作引发了日本股市

的大崩盘，同时抛售恐慌蔓延至全球。

### A股午后走弱，但没大跌

8月5日，受外围股市暴跌影响，三大指数集体收跌。

截至收盘，沪指下跌1.54%，深证成指下跌1.85%，创业板指下跌1.89%。沪深两市成交额接近8000亿元，下跌股票数量超过4700只。

行业板块多数收跌，教育、游戏、航空机场、旅游酒店板块涨幅居前，消费电子、半导体、电子化学品、电子元件、通信设备、计算机设备、汽车整车板块跌幅居前。

不过，从盘面上看，还有部分板块逆市走强。白酒股领涨，带动食品饮料涨幅居前。旅游教育板块上涨，社会服务板块涨幅居前，券商股走强，非银金融逆市飘红。

## 最新消息！ 油价即将大降

2024年上半年油价共进行了13次的调整，共大涨了590元/吨。在下半年，油价调整的次数比上半年少一次，共12次调整。现在已经进行2次调整，共出现了“一涨一跌”。其中涨110元/吨，跌145元/吨，整体算下来下半年油价共下调了35元/吨，处于小幅下跌的状态。

国内油价将在8月8日24时进行下半年第3次调整，到现在油价10个工作日统计周期，进行了40%的统计时间，原油变化率就达到：-4.55%，92号95号汽油的跌幅已远超下调标准，预计下调油价180元/吨，按照升计算，就是预计下跌0.14元/升—0.16元/升。(据鲁中晨报)

### 聊天室

# 我爱这不可名状的浪漫

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，删去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

巴黎的这个夏天不寻常，我们看到了各国的运动健儿在场上拼搏，也有幸目睹了一对天作之合的世界冠军收获爱情，表达他们来自东方的浪漫。在8月2日举行的巴黎奥运会羽毛球混双决赛中，中国队组合郑思维/黄雅琼夺得金牌。颁奖仪式后出现了激动人心的一幕，中国羽毛球队员刘雨辰来到赛场，单膝跪地，掏出钻戒，向黄雅琼求婚。这一画面迅速成为巴黎奥运会的名场面，也为塞纳河边的体育盛会加入了东方浪漫元素。

七夕将至，我们不讨论爱情，却想聊一聊浪漫。爱情有其发生的必要条件，浪漫却可以无处不在。浪漫是和山川河流、日月星辰的相遇；浪漫是对自我的慰藉，对伙伴的支持、对亲人的感念；浪漫是耿直的告白、隐秘的心动、细水长流的陪伴……世间所有的爱都有其浪漫的一面，而所有浪漫都源自爱本身。有没有一种浪漫在当下狠狠戳中你，让你想要立刻记录那个瞬时的感受？欢迎大家分享一个你被浪漫打动的瞬间吧！

@Moon：一起去看音乐节，很喜欢的乐队上台但人群密集身高不够看不到。他拉我

到稍后面的空旷处，蹲下让我坐在他右边肩膀上，紧紧拉着我的手把我举起来。那一刻心动到本来想看的乐队也没有一点印象，夏日晚风吹动我们的衣角，音乐声很大我却能听见自己砰砰的心跳。无论结局如何，那一幕青春的我们，热烈真挚的感情，会成为我一直怀念的浪漫时刻。

@yy的浪漫货车：今年6月和同学去乌鲁木齐旅游的时候，我因为预约错了另一个博物馆时间，阴差阳错一个人来到了新疆地质矿产博物馆。

不过，身为地理人，我竟然不知道还有肖似玫瑰的石头，且还被赋予了“沙漠玫瑰”这样浪漫的名字。没想到在酷热的沙漠里，水分的极度缺失反而成了一种独出机杼的雕琢工艺，使得石膏能够成长为形如花簇和叶片的晶体。大自然就是如此公平，盐碱地也有属于它自己的玫瑰。

@昱池：19岁初中时候，学校给每辆自行车都编了号，我喜欢的男孩子的车编号是36。有次放学，我一直等不到回家的公车。天色渐晚，心里正着急，却看见他推着自行车过来，问我：36路车，你要坐吗？在焦急与失望之中突然看到光亮的感觉，伴随着巨大的甜蜜一起袭来。成年后的恋爱里，虽然花和礼物收了不少，但似乎偏偏少了这种“在我脆弱的时候你刚好出现”的感觉。

@钱小姐：在一个普通的周五晚上，我和先生两个人窝在沙发上看Andre Rieu的音乐会。最后一首华尔兹响起，他突然把我从沙发上拉了起来。彼时房里并未点灯，我们借着窗外的月光和电视屏幕的微光，就这样静静地跳了一曲。

这个兴之所至、偶然发生的场景悄悄留在我心里，胜过我到过的所有标记着浪漫地点、收到过的所有意图营造浪漫惊喜。

没有图片。只有月光帮我记住了这个瞬间。

@二咩：常来的这家攀岩馆挺火，一到晚上人挤人，到处是啦嗷声和汗臭味儿。上周五我调休，早晨错峰去攀岩，结果发现馆里空无一人。灯光昏暗，空调凉爽，空气里甚至有点香喷喷的味道。

因为只有我一个人，我理直气壮地霸占了所有线。而且，任凭我怎么“横行霸道”，怎么“屡败屡战”，都不在乎别人的眼光。每一次全神贯注地发力，我都仿佛在和自己的内心对话。那种彻底放松的感觉，让任何约会都要chill。对我来说，浪漫其实是一种真正舒适的感觉。从容地和自己相处，给予自己支持，就是我最放心的浪漫了。



扫描二维码加入聊天室

## 【株洲伢子覃海洋 助力中国队夺得奥运冠军】

北京时间8月4日，在巴黎奥运会男子4×100米混合泳接力决赛中，株洲伢子覃海洋和队友徐嘉余、孙佳俊、潘展乐组成的中国队夺得金牌，打破了美国队40年的金牌垄断。



扫码观看视频



打开抖音扫码观看

## 【株洲健儿张溟鲲晋级巴黎奥运会男子跳远决赛】

北京时间8月4日，巴黎奥运会田径男子跳远预赛，株洲伢子张溟鲲以7.92米的成绩，晋级巴黎奥运会男子跳远决赛。



扫码观看视频